АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ПОС. ВИДЯЕВО

ПРОТОКОЛ 1-2017 

заседания Комиссии по мониторингу достижения на территории ЗАТО Видяево целевых показателей социально-экономического развития, установленных указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596 - 601

21.02.2017
                                                                                           

Присутствовали:
Председатель – Градов В.А. – Глава администрации ЗАТО Видяево 

Заместитель председателя – Бражникова Е.Н. – первый заместитель Главы                  администрации – начальник отдела планирования, экономического развития и муниципального имущества администрации ЗАТО Видяево
Секретарь – Натарова М.А. – ведущий специалист - экономист отдела планирования, экономического развития и муниципального имущества администрации ЗАТО Видяево
Члены комиссии:
- Никишина Н.В. – начальник финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево;

- Дубовая Л.Н. – начальник отдела ОКСМП администрации ЗАТО Видяево;
-
Нечаева А.С. – заведующий сектором организационно-правовой работы администрации ЗАТО Видяево;
Приглашенные: Светикова С.Ц., Патракеева Л.Н., Заостровцева Н.В.

Отсутствовали: Белобровец В.М., Бугайчук А.Е.

      Повестка дня:
1. О рассмотрении письма Министерства финансов Мурманской области «О мониторинге исполнения указов Президента РФ» исх. № 02-06/321-ЕД от 02.02.2017, о мероприятиях, проводимых с целью исполнения обязательств по повышению оплаты труда педагогических работников дополнительного образования в 2017 году.

1.1. СЛУШАЛИ:

Н.В. Заостровцеву – и.о. директора Муниципальной бюджетной образовательной организации дополнительного образования детей «Олимп» (далее – МБОО ДОД «Олимп» – о мероприятиях, направленных на достижение установленных целевых показателей уровня заработной платы педагогических работников дополнительного образования в 2017 г.


Для достижения установленных целевых показателей уровня заработной платы педагогических работников дополнительного образования МБОО ДОД «Олимп» были прияты следующие меры:


-  в ноябре 2016 г. была увеличена нагрузка педагогическим работникам дополнительного образования за счет увеличения учебного плана;

- сокращены внутренние и внешние совместители;


- с 1 января 2017 г. введены платные образовательные услуги.  


1.2. СЛУШАЛИ:

Л.Н. Дубовую – о мероприятиях, направленных на достижение установленных целевых показателей уровня заработной платы педагогических работников дополнительного образования в 2017 г.


Для достижения установленных целевых показателей уровня заработной платы педагогических работников дополнительного образования необходимо принять дополнительные меры. 


РЕШИЛИ: 

1. Отделу образования, культуры, спорта и молодежной политики Администрации ЗАТО Видяево (Л.Н. Дубовая) разработать и представить комплекс мер, направленных на достижение установленных показателей уровня заработной платы педагогических работников дополнительного образования в срок до 15 марта 2017 год. 
За настоящее решение члены Комиссии проголосовали единогласно.
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