Отчет 

о работе Комиссии по мониторингу достижения на территории 

ЗАТО Видяево целевых показателей социально-экономического развития, установленных указами Президента Российской Федерации

 от 07.05.2012 №№ 596-601 за 2018 год
При рассмотрении показателей по заработной плате необходимо учитывать специфику ЗАТО Видяево: согласно Закона Мурманской области от 27.12.2004 № 561-01-ЗМО «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, работающих в сельских населенных пунктах или поселках городского типа» педагогическим работникам выплачиваются повышающие коэффициенты к должностным окладам за работу в сельских населенных пунктах и поселках городского типа в размере 25 процентов к должностному окладу (окладу) (далее – сельские) и предоставляются меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельских населенных пунктах или поселках городского типа Мурманской области (далее – ЕЖКВ).
Показатель «Отношение средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования к среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) по Мурманской области» за 2018 год выше средней заработной платы по Мурманской области на 3,2%. Превышение связано с ежемесячной выплатой сельских и ЕЖКВ для данной категории работников.  

Показатель «Отношение средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений к средней заработной плате в сфере общего образования по Мурманской области» за 2018 год выше средней заработной платы в сфере общего образования по Мурманской области на 2,9%. Превышение связано с ежемесячной выплатой сельских и ЕЖКВ для данной категории работников.  

Показатель «Доля численности детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, от общей численности детей» за 2018г.  достигнут планового показателя.

Сведения по показателю «Прирост количества выставочных проектов к 2012 году» за 2018 год отсутствуют в связи с тем, что культурно-досуговое учреждение (КДУ) на территории п. Видяево создано с 01.10.2015 года и данный показатель не предусмотрен в Планах мероприятий «дорожных карт».

Средняя заработная плата младшего медицинского персонала выше областного показателя на 5,1%. Данные специалисты работают в учреждениях федерального и областного уровня.  

Средняя заработная плата среднего медицинского персонала выше областного показателя на 5,8%. Данные специалисты работают в учреждениях федерального, областного и муниципального уровня.

Средняя зарплата врачей в ЗАТО Видяево выше средней зарплаты по Мурманской области на 83,0%. Данные специалисты работают в учреждениях федерального, областного уровня.
Данных по заработной плате как и самих соцработников подведомственных Администрации ЗАТО Видяево нет.

Показатель «Охват детей в возрасте от 5 до 18 лет программами дополнительного образования (удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей от 5 до 18 лет)» достигнут и составляет 78%.

По итогам 2018 года не выполнены два показателя:

1) Отношение средней заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования к средней заработной плате учителей в Мурманской области ниже на 4,6 %. 

2) Отношение средней заработной платы работников учреждений культуры к среднемесячной начисленной заработной плате наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячному доходу от трудовой деятельности) по Мурманской области ниже на 4,8 %. 

В 2018 году в ЦЗН Кольского района по вопросу трудоустройства обращалось 3 инвалида (в 2017 году 2 чел.), трудоустроенных нет.

В 2018 году в ЗАТО Видяево зафиксирован 1 случай младенческой смертности. 

Рождаемость за 2018 год составила 49 человек.
По показателям «Объем инвестиций в основной капитал (без субъектов МСП, за исключением бюджетных средств)» и «Объем инвестиций в основной капитал (без субъектов МСП, за исключением бюджетных средств)», тыс. рублей на 1 человека населения» информация ограниченного доступа. 

По показателю «Индекс физического объема инвестиций в основной капитал (без субъектов МСП, за исключением бюджетных средств), в постоянных ценах» отражение значений данного показателя не представляется возможным в связи с не предоставлением отчетных сведений Мурманскстатом.

В связи с тем, что в муниципальном жилом фонде много пустующих квартир, нет необходимости ввода жилья по стандартам эконом-класса.

Земельные участки для предоставления на бесплатной основе многодетным семьям, имеющих трех и более детей (в т.ч. обеспеченных коммунальной инфраструктурой) не сформированы.
Земельные участки на бесплатной основе многодетным семьям, имеющим трех и более детей с 01.03.2012 г. получили две семьи на территории муниципального образования г. Мурманск. 
16 семей поставлены на учет для предоставления земельного участка на территории Мурманской области.
В целом ситуация в ЗАТО Видяево благоприятна. Отсутствует необходимость определения комплекса мер для улучшения динамики показателей социально-экономического развития ЗАТО Видяево, оценки эффективности мер, направленных на решение задач в области социально-экономического развития ЗАТО Видяево, увязанных с поручениями майских указов.
В части информационного обеспечения исполнения Указов Президента Российской Федерации в рамках полномочий Комиссии на официальном сайте Администрации ЗАТО Видяево в разделе «Реализация указов Президента РФ от 07.05.2012» размещена информация о работе Комиссии: 


- нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность Комиссии;


- протоколы заседания Комиссии;

- настоящий отчет о работе комиссии за 2018 год.


- ссылка на раздел портала Правительства Мурманской области, посвященный данной тематике.
Глава ЗАТО Видяево


                                 В.А. Градов
