Об итогах заседания Антинаркотической комиссии ЗАТО Видяево

29 марта 2019 года в 10.00 часов в зале заседаний Администрации ЗАТО Видяево состоялось заседание Антинаркотической комиссии                         ЗАТО Видяево (далее – Комиссия). 
В ходе заседания Главой ЗАТО Видяево Градовым В.А. рассмотрены вопросы по реализации мер, направленных на координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики в сфере противодействия наркомании и наркопреступности.

 Руководителями правоохранительных органов и здравоохранения ЗАТО Видяево представлен анализ наркоситуации за 2018 год и основные задачи по повышению качества работы по первичной профилактике и раннему выявлению наркопотребления среди гражданского населения и военнослужащих гарнизона в 2019 году.

Комиссией намечен комплекс мер по межведомственному взаимодействию при проведении профилактико-оздоровительных и просветительских мероприятий в период муниципального Месячника здоровья в апреле 2019 г. и в течение 2019 года, в том числе  в рамках развития волонтерского движения «Волонтеры-медики» на территории  ЗАТО пос. Видяево.
                                                                        Тюрина Е.Г. – секретарь АНК ЗАТО Видяево
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