Отчет 

об итогах деятельности 
антинаркотической комиссии в муниципальном образовании
ЗАТО пос.Видяево за 2013 год
Докладчик - Дубовой С.М.
 1.В соответствии со Стратегией Государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации №690 от 09.06.2010 года и в целях  консолидации усилий органов местного самоуправления, организаций, учреждений, общественных объединений и граждан по профилактике немедицинского потребления и противодействию их незаконного оборота на территории ЗАТО Видяево с 2011 года осуществляет свою деятельность муниципальная антинаркотическая комиссия ЗАТО Видяево. 
2. С 2012 года повышен статус Комиссии, ее возглавляет Глава ЗАТО Видяево С.М.Дубовой.
3.Постановлением Главы ЗАТО Видяево от 11.02.2013 №7                                  (в редакции от 11.09.2013 № 45): 

-утвержден состав Комиссии (17 человек);

-руководство в деятельности осуществляется Положением и Регламентом  (утверждены постановлением  Главы муниципального образования ЗАТО Видяево от 11.03.2012 № 17 «Об  Антинаркотической комиссии                                            в муниципальном образовании ЗАТО пос.Видяево Мурманской области»)


4.За период 2013 года проведены 4 плановых заседания Комиссии: 

-29 марта, 23 апреля (в форме расширенной конференции), 23 сентября,                13 декабря 2013.

5.Согласно утвержденному Положению деятельность Комиссии в 2013 году была направлена на выработку мер по реализации единой политики                         в области противодействия незаконному обороту наркотиков на территории ЗАТО Видяево и реализацию оперативно-профилактических мероприятий по пропаганде здорового образа жизни и предотвращению негативных явлений среди детского и взрослого населения ЗАТО Видяево. 

6. По итогам деятельности Комиссии:
-За период 2013 года фактов потребления и распространения наркотических средств на территории ЗАТО Видяево не зафиксировано;
-В полном объеме обеспечено своевременное исполнение плана работы муниципальной антинаркотической комиссии ЗАТО Видяево на 2013 год, утвержденного заседанием Комиссии от 29.03.2013 (протокол №1);
-В полном объеме реализован План мероприятий, направленных на координацию деятельности органов и учреждений системы профилактик в сфере противодействия наркомании и наркопреступности в подростковой и молодежной среде на территории ЗАТО Видяево на 2013 год, утвержденный приказом МКУ «Отдел ОКСМП администрации ЗАТО Видяево» от 25.01.2013 № 33;
-Признан выполненным объем расходования финансовых средств за 2013 год в рамках реализации долгосрочной муниципальной целевой программы «Профилактика наркомании и алкоголизма в молодежной среде ЗАТО Видяево» на 2013-2015 годы).
В соответствии с постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 01.10.2013   № 605 «Об утверждении Перечня муниципальных программ ЗАТО Видяево» на 2014-2016 годы ДМЦП «Профилактика наркомании и   алкоголизма в молодежной среде ЗАТО Видяево» на 2013-2015 годы с 2014 года будет являться подпрограммой муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и безопасности населения муниципального образования» на 2014-2016 годы;
-Признана удовлетворительной деятельность ОМВД России по ЗАТО п.Видяево  по выявлению и пресечению фактов потребления и распространения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров    на территории ЗАТО Видяево (в том числе в местах массового досуга молодежи) в 2013 году;
 -Признаны эффективными итоги проведения традиционных городских и межведомственных профилактических мероприятий под руководством отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации ЗАТО Видяево, Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при взаимодействии с правоохранительными органами и  учреждениями здравоохранения;
-Признана удовлетворительной деятельность медицинских учреждений, расположенных на территории муниципалитета, по выявлению, освидетельствованию и профилактике незаконного потребления наркотических и психотропных веществ среди гражданского населения и военнослужащих.
Задачи Комиссии на 2014 год:

Продолжить систематическую целенаправленную комплексную оперативно-профилактическую деятельность по выявлению и пресечению фактов потребления и распространения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров  на территории ЗАТО Видяево;
Инициировать деятельность волонтеров, общественных организаций, средств массовой информации по пропаганде здорового образа жизни (продолжить положительную практику мобильной уличной работы, цикл публикаций, репортажей, социальной рекламы антинаркотического и антиалкогольного содержания).
