Аналитическая справка о фактическом состоянии и тенденциях

на потребительском рынке в муниципальном образовании 

ЗАТО Видяево по состоянию на 31.03.2016 года

Мониторинг динамики изменения цен на фиксированный набор товаров (40 наименований) в муниципальном образовании ЗАТО Видяево ведется в ежемесячном режиме. 

В систему мониторинга вовлечены 3 несетевых магазина. Наличие товаров в торговых объектах свидетельствует об отсутствии дефицита и неудовлетворенного спроса по какой – либо из категорий.
Обеспеченность товарами по всем категориям составляет 100%, за исключением рыбной продукции, так как не во всех магазинах реализуется рыбная продукция.

В ходе анализируемого периода на некоторые продовольственные товары был зафиксирован рост цен по отношению к предыдущему значению.

В основном это связано с тем, что в предыдущем периоде (с 25.09.2015 по 25.12.2015) фиксировалась цена  на аналогичные товары более низкой ценовой категории. 

Так рост цен наблюдался на следующие продовольственные товары:

- мука пшеничная  –  рост минимальной цены составил – 7 % - рост средней цены произошел в связи с изменением ассортимента и отсутствием товара данной категории с более низкой ценой; 

- крупа гречневая  –  рост минимальной цены составил – 8 % - рост средней цены произошел в связи с изменением ассортимента и отсутствием товара данной категории с более низкой ценой;

- чай черный байховый –  рост минимальной цены составил – 9 %; 

- вода питьевая столовая  –  рост минимальной цены составил – 18 % - рост средней цены произошел в связи с изменением ассортимента и отсутствием товара данной категории с более низкой ценой; 

- колбасы варено-копченые  –  рост минимальной цены составил – 11 % - рост средней цены произошел в связи с изменением ассортимента и отсутствием товара данной категории с более низкой ценой;

- рыба копченая  –  рост минимальной цены составил – 31 %;

- рыба соленая  – рост минимальной цены составил – 10 %; 

- творог  –  рост минимальной цены составил – 17 % - рост средней цены произошел в связи с изменением ассортимента и отсутствием товара данной категории с более низкой ценой; 

- лук репчатый свежий  – рост минимальной цены составил – 7 %;

- морковь столовая  – рост минимальной цены составил – 7 %;

- перец сладкий свежий  – рост минимальной цены составил – 33 %; 

- бананы свежие – рост минимальной цены составил – 10 %;

- виноград свежий  – рост минимальной цены составил – 33 %; 

- мандарины  – рост минимальной цены составил – 14 %.


В целом на потребительском рынке ажиотажного спроса на товары не наблюдается, жалобы о росте цен отсутствуют.
  
