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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ЗАТО ВИДЯЕВО

«Развитие образования ЗАТО Видяево» 

Паспорт муниципальной программы 

	Цель программы      
	Обеспечение доступности качественного образования для всех категорий обучающихся

	Задачи программы
	1.Обеспечение  доступности  и  качества  образования для всех категорий обучающихся;
2.Обеспечение условий для социализации и самореализации детей и молодежи ЗАТО Видяево;   обеспечение круглогодичного отдыха, оздоровления и занятости; содействие развитию потенциала талантливой молодежи ЗАТО Видяево;

3.Обеспечение  условий  для  методического и информационно - технического обслуживания муниципальных  организаций.

	Целевые показатели программы
	Обеспеченность детей дошкольного возраста местами в дошкольных образовательных учреждениях, мест на 1000 детей, %;

Удельный вес воспитанников, посещающих дошкольные образовательные организации, %;

Удельный вес воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений, обучающихся по программам, соответствующим требованиям стандартов дошкольного образования, в общей численности воспитанников дошкольных образовательных учреждений, %; 

Удельный вес численности обучающихся муниципального общеобразовательного учреждения, которым предоставлена возможность обучаться в соответствии с основными современными требованиями, в общей численности обучающихся, %;

Удельный вес численности обучающихся муниципального учреждения общего образования, обучающихся в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом, %;

Доля обучающихся, освоивших основную общеобразовательную программу начального общего, основного общего, среднего общего  образования, в общей численности обучающихся, %;

Полнота реализации дополнительных общеразвивающих  программ, %;

Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей такого возраста, %;

Выполнение обязательств, связанных с выплатой компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие общеобразовательные программы дошкольного образования, %;

Доля педагогов - участников муниципальных, региональных, всероссийских конкурсов профессионального мастерства, творческих мероприятий, от общего количества педагогов, %;

Доля педагогов, ежегодно повышающих квалификационную категорию, от общего количества педагогов, %;

Доля образовательных организаций, условия которых соответствуют требованиям к безопасности ведения образовательных процессов, %;

Доля образовательных учреждений, в которых проведены плановые ремонтные работы,  от общего числа образовательных учреждений, требующих ремонта, %; 

 Доля школьников,  получающих горячее питание, %;
Доля молодых людей, вовлеченных в мероприятия, направленные на самореализацию и социализацию молодежи, в общей численности молодежи в возрасте от 14 до 30 лет, %;

Доля численности обучающихся по программам общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам общего образования, %;

Количество единиц приобретенных основных средств и материальных запасов для использования в Комнате/Доме Юнармии, шт;

Количество созданных Комнат/Домов Юнармии, шт;

Доля детей, подростков и молодежи в возрасте от 5 до 24 лет, вовлеченных в воспитательные профилактические мероприятия,  к общему количеству граждан  указанной категории, %; 

Доля детей и подростков, находящихся в социально-опасном положении (СОП) и из семей, находящихся в СОП, охваченных организованным отдыхом, от общего числа детей данной категории, проживающих в ЗАТО Видяево, %;

Доля детей и подростков, охваченных организованным отдыхом и оздоровлением, от планового показателя, %;

Доля детей и подростков, находящихся в ТЖС, охваченных организованным отдыхом и оздоровлением, %;

Уровень удовлетворенности потребителей качеством услуги (по итогам независимого опроса), %;
Доля детей и подростков, охваченных организованным отдыхом и оздоровлением, от общего количества предоставленных путевок, %;
Доля несовершеннолетних, временно трудоустроенных в летний период,  из числа находящихся в ТЖС, в общей численности несовершеннолетних ТЖС, находящихся на разных видах учета, %;

Количество проведенных мероприятий для детей и молодежи, направленных на профилактику  асоциального и деструктивного поведения, пропаганду здорового образа жизни, ед.;

Выполнение годового плана методических мероприятий, %;

Выполнение функций информационно-аналитического характера, %;

Выполнение заявок на техническое обслуживание муниципальных учреждений, %;

Доля муниципальных закупок, для нужд муниципалитета от запланированных к проведению конкурентными способами, на текущий финансовый год, %;
Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование (ДО) с использованием сертификата ДО, в общей численности детей, получающих ДО за счет бюджетных средств (за исключением обучающихся в образовательных организациях дополнительного образования детей со специальными наименованиями "детская школа искусств", "детская музыкальная школа", "детская хоровая школа", "детская художественная школа", "детская хореографическая школа", "детская театральная школа", "детская цирковая школа", "детская школа художественных ремесел" (далее - детские школы искусств), %;

Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным общеразвивающим программам за счет социального сертификата на получение муниципальной услуги в социальной сфере, к общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории муниципалитета. %;

Выполнение годового плана мероприятий МОЦ, %;
Выполнение запланированных мероприятий по обновлению материально-технической базы образования, %;

Выполнение запланированных мероприятий по пополнению материально-технической базы образования, %;

Обеспечение мер профилактики устранения последствий распространения короновирусной инфекции, %;

Выполнение обязательств, связанных с выплатой денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, %;
Количество проведенных ремонтных работ в соответствии с перечнем ремонтных работ, шт.;
Количество единиц приобретенных основных средств и материальных запасов для использования в помещении, предназначенном под молодежное пространство, шт.;
Выполнение запланированных мероприятий по обеспечению деятельности советников директора %.

	Перечень подпрограмм
	- «Модернизация образования ЗАТО Видяево»
- «Молодежная политика ЗАТО Видяево»

	Перечень ведомственных целевых программ
	- «Методическое, информационно-техническое обеспечение деятельности муниципальных образовательных организаций ЗАТО Видяево»

	Куратор программы
	Отдел ОКСМП администрации ЗАТО Видяево

	Исполнители программы
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение ЗАТО Видяево «Средняя общеобразовательная школа №1» (далее – МБОУ ЗАТО Видяево СОШ №1);
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение ЗАТО Видяево «Детский сад №1 «Солнышко» (далее – МБДОУ ЗАТО Видяево Детский сад №1 «Солнышко»);

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение ЗАТО Видяево «Детский сад №2 «Ёлочка» (далее – МБДОУ ЗАТО Видяево «Детский сад №2 «Ёлочка»);

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования ЗАТО Видяево «Центр дополнительного образования детей» (далее – МБУ ДО ЗАТО Видяево ЦДО «Олимп»);
Муниципальное казенное учреждение образования «Центр методического и информационно-технического обслуживания» ЗАТО Видяево (далее - МКУ «Центр МИТО» ЗАТО Видяево);

Муниципальное бюджетное учреждение «Управление муниципальной собственностью (Служба заказчика)» ЗАТО Видяево (далее – МБУ УМС СЗ ЗАТО Видяево);
Администрация ЗАТО пос. Видяево (далее Администрация ЗАТО Видяево);

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр бухгалтерского обслуживания» ЗАТО Видяево (далее – МБУ «ЦБО» ЗАТО Видяево);
Муниципальное  бюджетное учреждение культуры «Центр культуры и досуга» ЗАТО Видяево (далее - МБУК ЦКД ЗАТО Видяево);
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования ЗАТО пос. Видяево «Детская музыкальная школа» (далее - МБОУДО ЗАТО Видяево ДМШ)

	Разработчик программы
	Отдел ОКСМП Администрации ЗАТО Видяево
МКУ «Центр МИТО» ЗАТО Видяево

	Сроки и этапы реализации программы
	2019 - 2025 годы                          


	Финансовое обеспечение программы
	Всего по программе:           

2 155 959,07 тыс. руб., в т.ч.:

МБ: 543 342,46 тыс. руб., из них:

2019 год – 75 986,26 тыс. руб.,

2020 год – 71 338,98 тыс. руб.,

2021 год – 80 944,55 тыс. руб.,

2022 год – 81 775,10 тыс. руб.,

2023 год – 74 824,94 тыс. руб.,

2024 год – 77 545,57 тыс. руб.,

2025 год – 80 927,06 тыс. руб.,

ОБ: 1 612 616,61 тыс. руб., из них:

2019 год – 140 228,13 тыс. руб.,

2020 год – 159 818,42 тыс. руб.,

2021 год – 191 239,78 тыс. руб.,

2022 год – 217 399,87 тыс. руб.,

2023 год – 248 023,13 тыс. руб.,

2024 год – 308 223,06 тыс. руб.,

2025 год – 347 684,22 тыс. руб.

ВС: 0,00 тыс. руб.Объемы финансирования программы носят прогнозный характер и подлежат ежегодному уточнению при формировании проекта бюджета ЗАТО Видяево на очередной год и плановый период.

	Ожидаемые конечные результаты
	Обеспеченность детей дошкольного возраста местами в дошкольных образовательных учреждениях  составит не менее  850 мест на 1000 детей;

Уровень посещаемости воспитанниками дошкольных образовательных организаций  не менее 75%;

Удельный вес воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений, обучающихся по программам, соответствующим требованиям стандартов дошкольного образования, в общей численности воспитанников дошкольных образовательных учреждений составит не менее  100,0 %;

Удельный вес численности обучающихся муниципального общеобразовательного учреждения, которым предоставлена возможность обучаться в соответствии с основными современными требованиями, в общей численности обучающихся – 99 %;

Удельный вес численности обучающихся муниципальных учреждений общего образования, обучающихся в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом, составит не менее  100,0 %;

Доля обучающихся, освоивших основную общеобразовательную программу начального общего, основного общего, среднего общего  образования, в общей численности обучающихся составит не менее 95%;

Полнота реализации дополнительных общеразвивающих  программ составит не менее 90%;

Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги организаций  дополнительного образования, будет составлять не менее 85% в общей численности детей такого возраста;

Доля педагогов - участников муниципальных, региональных, всероссийских конкурсов профессионального мастерства, творческих мероприятий, от общего количества педагогов  будет составлять не менее  35,0 % ежегодно;

Доля педагогов, ежегодно повышающих квалификационную категорию, от общего количества педагогов не менее  35,0 %;

Доля образовательных учреждений, условия которых соответствуют требованиям к безопасности проведения образовательных процессов – 100 %;

Доля образовательных учреждений, в которых будут проведены плановые ремонтные работы, от общего числа образовательных учреждений, требующих ремонта, составит 100%;
Доля школьников,  получающих горячее питание, будет составлять не менее  97 %;

Увеличение доли молодых людей, вовлеченных                                в мероприятия, направленные на самореализацию и социализацию молодежи, в общей численности молодежи в возрасте от 14 до 30 лет – до 32,6 %;
Удельный вес численности обучающихся по программам общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня, в общей численности обучающихся по программам общего образования, - до 75 %;

Количество единиц приобретенных основных средств и материальных запасов для использования в Комнате/Доме Юнармии, 547 шт;

Количество созданных Комнат/Домов Юнармии, 1 шт;

Доля детей, подростков и молодежи в возрасте от 5 до 24 лет, вовлеченных в воспитательные профилактические мероприятия,  к общему количеству граждан  указанной категории - до 93%;

Доля детей и подростков, находящихся в социально-опасном положении (СОП) и из семей, находящихся в СОП, охваченных организованным отдыхом, от общего числа детей данной категории, проживающих в ЗАТО Видяево, %;

Доля детей и подростков, охваченных организованным  отдыхом и оздоровлением, от планового показателя, - до 100 %; 

Доля детей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации (далее – ТЖС), охваченных организованным отдыхом и оздоровлением - до 29,2%;

Уровень удовлетворенности потребителей качеством услуги (по итогам независимого опроса), - не менее 75%;

Доля детей и подростков, охваченных организованным отдыхом и оздоровлением, от общего количества предоставленных путевок, - до 100%;
Увеличение доли несовершеннолетних, временно трудоустроенных в летний период,  из числа находящихся в ТЖС, в общей численности несовершеннолетних ТЖС, находящихся на разных видах учета, - до 72 %;
Увеличение количества проведенных мероприятий для детей и молодежи, направленных на профилактику асоциального и  деструктивного поведения, пропаганду здорового образа жизни - до 35 единиц                             (по состоянию на конец года);

Выполнение годового плана методических мероприятий – не ниже 95%;

Выполнение функций информационно-аналитического характера – не ниже 100%;

Выполнение заявок на техническое обслуживание муниципальных учреждений – не ниже 100%;

Увеличение доли муниципальных закупок, для нужд муниципалитета от запланированных к проведению конкурентными способами, на текущий финансовый год  до 98%;
Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование (ДО) с использованием сертификата ДО, в общей численности детей, получающих ДО за счет бюджетных средств (за исключением обучающихся в детских школах искусств) – не ниже 100%;

Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным общеразвивающим программам за счет социального сертификата на получение муниципальной услуги в социальной сфере, к общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории муниципалитета – не ниже 10 %;

Выполнение годового плана мероприятий МОЦ – не ниже 100%;
Выполнение обязательств, связанных с выплатой денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, 100 %.

Выполнение запланированных мероприятий по обновлению материально-технической базы образования - 100%;

Выполнение запланированных мероприятий по пополнению материально-технической базы образования - 100%;

Обеспечение мер профилактики устранения последствий распространения короновирусной инфекции - 100%;

Выполнение обязательств, связанных с выплатой денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций - 100%

Выполнение запланированных мероприятий по обновлению материально-технической базы образования - 100%;

Выполнение запланированных мероприятий по пополнению материально-технической базы образования - 100%;

Обеспечение мер профилактики устранения последствий распространения короновирусной инфекции - 100%;

Выполнение обязательств, связанных с выплатой денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций - 100%;
Количество проведенных ремонтных работ в соответствии с перечнем ремонтных работ, в 2022 году в количестве 25 шт.
Количество единиц приобретенных основных средств и материальных запасов для использования в помещении, предназначенном под молодежное пространство, в 2022 году в количестве 211 шт.

Выполнение запланированных мероприятий по обеспечению деятельности советников директора 100%.


