АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО ПОС. ВИДЯЕВО

ПРОТОКОЛ 4-2017 

заседания Программно-целевого совета ЗАТО Видяево

от 14.06.2017                                                                                           

Присутствовали:

Заместитель председателя – Бражникова Е.Н. – и.о. Главы администрации ЗАТО Видяево 

Секретарь – Натарова М.А. – ведущий специалист – экономист отдела планирования, экономического развития и муниципального имущества администрации ЗАТО Видяево
Члены совета:
- Никишина Н.В. – начальник Финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево;

-
 Светикова С.Ц. – начальник отдела бюджетного учета и отчетности                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          – главный бухгалтер администрации ЗАТО Видяево;

- Дубовая Л.Н. – начальник отдела ОКСМП администрации ЗАТО Видяево;
- Нечаева А.С. – заведующий сектором организационно-правовой работы администрации ЗАТО Видяево
Отсутствовали: Градов В.А., Белобровец В.М., Бугайчук А.Е., Иванов В.О., Смирнов А.А. 
Повестка дня:

1. О внесении изменений в муниципальные программы ЗАТО Видяево (далее – МП):
- МП «Развитие культуры и сохранение культурного наследия в ЗАТО Видяево»;

- «Обеспечение комфортной среды проживания населения муниципального образования ЗАТО Видяево»;

- «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Видяево» на 2017 год.
1. СЛУШАЛИ:
Л.Н. Дубовую – о внесении изменений в МП «Развитие культуры и сохранение культурного наследия в ЗАТО Видяево».
Предлагается увеличить денежные средства Программы в 2017 году на общую сумму 4,85 тыс. руб. (Областной бюджет), а именно:

- в основном мероприятии 1 «Обеспечение деятельности муниципальных учреждений осуществляющих свою деятельность в сферах культуры, досуга и искусства» в п.1.1.1 «Обеспечение деятельности МБУК ЦКД ЗАТО Видяево» увеличены денежные средства Областного бюджета на общую сумму 4,85 тыс. руб. (у исполнителя МБУК ЦКД ЗАТО Видяево) на расходы, выделенные на субсидию на поддержку отрасли культуры (комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек и государственных центральных библиотек субъектов РФ).

Обоснование необходимости изменений: в целях совершенствования системы программно – целевого планирования бюджета ЗАТО Видяево, в соответствии с решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 19.05.2017 № 456 «О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО Видяево от 26.12.2016 № 428 «О бюджете ЗАТО Видяево на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

Увеличение денежных средств у МБУК ЦКД произошло в связи с выделенными денежными средствами по Соглашению от 24.05.2017 №12-03/1780- СЕ «О предоставлении субсидии из областного бюджета единой субсидии местным бюджетам на поддержку отрасли культуры на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований Мурманской области».
2. СЛУШАЛИ:
М.А. Натарову – о внесении изменений в МП «Обеспечение комфортной среды проживания населения муниципального образования ЗАТО Видяево».


1) В подпрограмме «Капитальный и текущий ремонт объектов муниципальной собственности ЗАТО Видяево» увеличить расходы Подпрограммы на сумму 3 759,86 тыс. руб. на выполнение мероприятий п. 1.9 «Перечисление взносов на капитальный ремонт за муниципальные жилые помещения в многоквартирных домах находящихся на территории ЗАТО Видяево», добавив софинансирование из областного бюджета в сумме  3 759,86 тыс. руб.
Обоснование необходимости изменений: в целях совершенствования системы программно - целевого планирования бюджета ЗАТО Видяево, в соответствии с решением Совета Депутатов от 19.05.2017 № 456 «О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО Видяево от 26.12.2016г. № 428 «О бюджете ЗАТО Видяево на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
2) В подпрограмме «Благоустройство территории ЗАТО Видяево»: 

- в связи с перераспределением денежных средств уменьшить расходы на 88,00 тыс. руб., по мероприятию п. 1.1.2 «Капитальный ремонт детских площадок»;

- увеличить расходы на сумму 127,00 тыс. руб. на выполнение мероприятия «Подготовка поселка к проведению культурно-массовых мероприятий»  

Обоснование необходимости изменений: расходы сокращены в связи с перемещением 88,00 тыс. руб. в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Видяево» на 2017 год».

Расходы увеличены с целью подготовки поселка ЗАТО Видяево к праздничным мероприятиям.
3. СЛУШАЛИ:
М.А. Натарову – о внесении изменений в МП «Формирование комфортной городской среды на территории ЗАТО Видяево» на 2017 год».

Обоснование необходимости изменений: в целях исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», а также уточнения площади дворовых территорий и уточнения основного мероприятия.

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать к утверждению постановлениями Администрации ЗАТО Видяево.
За настоящее решение члены Программно-целевого совета проголосовали единогласно.
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