                                                                                           Приложение 
к решению Видяевской территориальной

                                                                                                           избирательной комиссии

                                                                                                             от 21.12.2018 № 68/170
ПЛАН

работы Видяевской территориальной избирательной комиссии

на 2019 год

1. Основные направления деятельности
Подготовка и проведение на территории ЗАТО Видяево Мурманской области выборов Губернатора Мурманской области 8 сентября 2019 года.
Оказание правовой, методической, информационной, организационно-технической помощи участковым избирательным комиссиям в подготовке и проведении выборов в Единый день голосования 8 сентября 2018 года на территории ЗАТО Видяево Мурманской области.

Осуществление контроля за соблюдением избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации при подготовке и проведении выборов, рассмотрение жалоб на решения и действия (бездействие) участковых избирательных комиссий и их должностных лиц.

Взаимодействие с региональными отделениями политических партий и Местным Видяевским отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по вопросам их участия в избирательных кампаниях, оказание им методической и консультативной помощи в вопросах практического применения законодательства Российской Федерации о выборах.

Взаимодействие с органами местного самоуправления по вопросам оказания содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий по подготовке и проведению выборов и референдумов, обеспечение избирательных прав отдельных категорий граждан (инвалидов и лиц с ограниченными физическими возможностями). 
Взаимодействие с органами местного самоуправления по вопросам приведения Устава ЗАТО Видяево в соответствие с федеральным и региональным законодательством по вопросам организации и проведения выборов, референдумов.

Организация взаимодействия с правоохранительными органами по вопросам обеспечения законности и охраны общественного порядка в период подготовки и проведения избирательных кампаний.
Контроль организации и анализ осуществления государственной регистрации (учета) избирателей, участников референдума в ЗАТО Видяево Мурманской области. 
Контроль за целевым и эффективным расходованием средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов. 
           Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных и иных актов (их проектов) Видяевской территориальной избирательной комиссии.
Реализация мероприятий по эксплуатации и использованию ГАС «Выборы» при подготовке и проведении выборов в Единый день голосования 8 сентября 2019 года.

Реализация мероприятий по проверке выполнения требований эксплуатационной документации, обеспечения безопасности информации в КСА ГАС «Выборы», включая проверки состояния учета и наличия носителей конфиденциальной информации.

Реализации Плана мероприятий по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума) на 2019 год.

Реализация мероприятий по обучению организаторов выборов и референдумов и других участников избирательного и референдумного процессов в ЗАТО Видяево Мурманской области.
Организация взаимодействия со средствами массовой информации в целях обеспечения открытости и гласности избирательного процесса в ЗАТО Видяево Мурманской области. 

Организация взаимодействия с молодежными организациями, учреждениями образования и культуры, органами местного самоуправления ЗАТО Видяево Мурманской области по вопросам повышения правовой культуры молодых избирателей.

Обеспечение работы по размещению на официальном сайте ЗАТО Видяево Мурманской области (раздел «Избирательная комиссия») в информационно-коммуникационной сети «Интернет» документов комиссии, информации о деятельности комиссии.
Информационно-аналитическое обеспечение деятельности Видяевской территориальной избирательной комиссии.
2. Вопросы для рассмотрения на заседаниях Видяевской территориальной избирательной комиссии
1.  Утверждение нормативно-правовых актов, необходимых для подготовки и проведения выборов Губернатора Мурманской области
	июнь – сентябрь 2019 года
	Жуланов Е.В.


2. О членах участковых избирательных комиссий
	весь период по мере поступления соответствующих заявлений.
	Жуланов Е.В.


4. О рассмотрении жалоб (обращений, заявлений), поступающих в адрес Видяевской территориальной избирательной комиссии 

	весь период по мере поступления
	Жуланов Е.В.


АПРЕЛЬ
1. О взаимодействии Видяевской территориальной избирательной комиссии с органами местного самоуправления, командованием воинских частей, руководителями организаций и учреждений по качественной подготовке и проведению выборов Губернатора Мурманской области.
СЕНТЯБРЬ
1. О ходатайствах о награждении и поощрении участников избирательного процесса по итогам избирательной кампании.

ДЕКАБРЬ

1. О выполнении Плана работы Видяевской территориальной избирательной комиссии на 2019 год
2. О Плане работы Видяевской территориальной избирательной комиссии Мурманской области на 2020 год

3. Об отчете о проведенных мероприятиях по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума), обучению организаторов выборов и референдумов и других участников избирательного и референдумного процессов на территории ЗАТО Видяево Мурманской области в 2019 году
4. О мероприятиях по повышению правовой культуры избирателей (участников референдума), обучению организаторов выборов и референдумов и других участников избирательного и референдумного процессов, программе информационно-разъяснительной деятельности Видяевской территориальной избирательной комиссии  на 2020 год
3. Подготовка нормативных и иных актов (документов) Видяевской территориальной избирательной комиссии
 Подготовка изменений и дополнений в Устав ЗАТО Видяево Мурманской области (по вопросам о выборах и референдумах).
Подготовка изменений в нормативные и иные акты (документы) Видяевской территориальной избирательной комиссии, в связи с изменением федерального и регионального законодательства, а также по результатам анализа правоприменительной деятельности.

4. Правовое и организационное обеспечение деятельности
Видяевской территориальной избирательной комиссии, методическая помощь участковым избирательным комиссиям

           Правовое и организационное консультирование участковых избирательных комиссий по вопросам организации и проведения выборов Президента Российской Федерации в 2019 году. 

Оказание методической помощи участковым избирательным комиссиям   по вопросам организации ведения делопроизводства, подготовки сдачи документов в Видяевскую территориальную избирательную комиссию.
Участие в общероссийских тренировках по использованию ГАС «Выборы».  

Оказание методической помощи участковым избирательным комиссиям в работе по повышению правовой культуры избирателей.
Взаимодействие с региональными отделениями политических партий, Местным Видяевским отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Местной Видяевской местным общественной организацией ветеранов Военно-морского флота, молодежными общественными объединениями и организациями по вопросам формирования кадрового резерва для составов избирательных комиссий, активного участия в избирательном процессе, повышения правовой культуры избирателей. 
Взаимодействие с сотрудниками Пенсионного фонда России в Кольском районе, «Поликлиники ЗАТО Видяево», специалистами социальной защиты, администрации ЗАТО Видяево в целях обеспечения избирательных прав инвалидов и граждан с ограниченными физическими возможностями, участия представителей указанных организаций в работе избирательных комиссий. 

5. Информационное обеспечение деятельности Видяевской территориальной избирательной и участковых избирательных комиссий
Обеспечение подготовки информации о деятельности Видяевской территориальной избирательной комиссии для размещения на сайте ЗАТО Видяево (страничка «Избирательная комиссия»).

Наполнение и обновление информации на сайте ЗАТО Видяево (страничка «Избирательная комиссия») по направлениям деятельности:

 о подготовке и проведении выборов в Единый день голосования 08 сентября 2019 года;

размещение постановлений Видяевской территориальной избирательной комиссии;

о деятельности Контрольно-ревизионной службы при Видяевской территориальной избирательной комиссии;

о деятельности Координационного совета по повышению правовой культуры избирателей и организаторов выборов при Видяевской территориальной избирательной комиссии и иных рабочих органов комиссии;

о противодействии коррупции;

по иным направлениям в соответствии с Регламентом информационного наполнения сайта ЗАТО Видяево.

Опубликование в газете «Вестник Видяево» решений комиссии, информационных сообщений о сроках проведения избирательных действий и проводимых избирательными комиссиями мероприятиях.

Консультирование представителей средств массовой информации по вопросам участия в предвыборной агитации, а также размещения материалов о деятельности избирательных комиссий, о ходе подготовки и проведения выборов в 2019 году.

Организация интервью председателя Видяевской территориальной избирательной комиссии.

6. Повышение правовой культуры избирателей и организаторов выборов, обучение участников избирательного процесса  

Организация и проведение тематических занятий в строгом соответствии с «Планом обучения членов участковых избирательных комиссий и резервом их составов на 2019 год» по вопросам изучения особенностей действующего избирательного законодательства, его применения при проведении избирательных кампаний, финансирования избирательных кампаний, использования ГАС «Выборы».  

Проведение совещаний с представителями Политического совета Местного Видяевского отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по вопросам выдвижения кандидатов/списков кандидатов, выдвижения кандидатур для назначения в составы избирательных комиссий, зачисления в кадровый резерв составов участковых избирательных комиссий.
Организация взаимодействия с региональными отделения политических партий по вопросам выдвижения кандидатов/списков кандидатов, выдвижения кандидатур для назначения в составы избирательных комиссий, зачисления в кадровый резерв составов участковых избирательных комиссий.
          Подготовка и проведение заседаний Координационного совета по повышению правовой культуры избирателей и организаторов выборов при Видяевской территориальной избирательной комиссии.
Взаимодействие с органами местного самоуправления, общественными организациями, другими органами, учреждениями и организациями по вопросам повышения правовой культуры избирателей (участников референдума), обучения организаторов выборов и референдумов и других участников избирательного и референдумного процессов.

Разработка учебно-методических материалов по вопросам избирательного (референдумного) права и избирательного (референдумного) процесса для организаторов выборов (референдумов), других участников избирательного (референдумного) процесса, в т.ч. для избирателей с ограниченными физическими возможностями, и направление их в участковые избирательные комиссии.

Организация и проведение мероприятий по повышению квалификации членов Видяевской территориальной избирательной комиссии и сотрудников аппарата, членов участковых избирательных комиссий, по подготовке кадрового резерва составов избирательных комиссий. 

Проведение совещания и консультирование представителей средств массовой информации по применению избирательного законодательства в части информирования о работе избирательных комиссий, ходе избирательных кампаний, порядке и правилах проведения предвыборной агитации.
Проведение совещаний с Главой ЗАТО Видяево Мурманской области по вопросам оборудования избирательных участков, подготовки и проведения выборов в Единый день голосования 08 сентября 2019 года. 

Проведение совещания с представителями полевого учреждения Банка России Северное по вопросам применения нормативных актов Избирательной комиссии Мурманской области, регламентирующих порядок открытия, ведения и закрытия избирательных счетов. 
Проведение совещания с командованием воинских частей и подразделений, дислоцированных на территории ЗАТО Видяево Мурманской области, по вопросу реализации избирательных прав военнослужащих и членов их семей, организации голосования на кораблях, находящихся в день голосования в море.

Проведение совещания с руководством ОМВД России по ЗАТО Видяево и АСС по ЗАТО Видяево по вопросу подготовки избирательных участков к выборам и обеспечения правопорядка.

         Участие в мероприятиях, организованных Избирательной комиссий Мурманской области по повышению правовой культуры и обучению организаторов выборов. 
Организация мероприятий по ознакомлению молодых избирателей с работой Видяевской территориальной избирательной комиссией, проведение дней открытых дверей. 

Организация прохождения в Видяевской территориальной избирательной комиссии ознакомительной, производственной, преддипломной практики студентов высших учебных заведений области.
7. Деятельность органов, образованных при Видяевской территориальной избирательной комиссии 
Проведение заседаний Координационного совета по повышению правовой культуры избирателей и организаторов выборов при Видяевской территориальной избирательной комиссии (в соответствии с утвержденными планами мероприятий по повышению правовой культуры и обучению участников избирательного процесса).

Проведение заседаний Контрольно-ревизионной службы при Видяевской территориальной избирательной комиссии (по отдельному плану).

Проведение заседаний Рабочей группы Видяевской территориальной избирательной комиссии по информационным спорам и рассмотрению обращений граждан при подготовке и проведении выборов (по мере поступления).

Проведение заседаний Рабочей группы по обеспечению избирательных прав граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами (по мере необходимости).

Проведение заседаний иных рабочих органов Видяевской территориальной избирательной комиссии, созданных в период формирования территориальных избирательных комиссий состава 2016-2021 г.г и подготовки и проведения выборов Губернатора Мурманской области.
Проведение заседаний иных рабочих органов Видяевской территориальной избирательной комиссии, созданных для осуществления Избирательной комиссией Мурманской области своих полномочий.

 8. Мероприятия по регистрации (учету) избирателей, участников референдума и использовании Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» 
          Передача территориального фрагмента базы данных задачи «Регистр избирателей, участников референдума» ЗАТО Видяево в Избирательную комиссию Мурманской области.

Передача данных в Избирательную комиссию Мурманской области о численности избирателей, участников референдума, предоставляемых Главой ЗАТО Видяево, по состоянию на 1 января и 1 июля 2019 года.
Взаимодействие с МФЦ ЗАТО Видяево, МП ОМВД России по ЗАТО Видяево, Главой ЗАТО Видяево, командирами войсковых частей и подразделений по вопросам своевременного предоставления сведений, с учетом требований законодательства о порядке и форме предоставления информации для поддержания актуального состояния территориального фрагмента базы данных Регистра избирателей и участников референдума.
