ПРОТОКОЛ № 1/2018
заседания комиссии по противодействию коррупции в ЗАТО Видяево
ЗАТО п. Видяево
            21 мая
 2018 
года
         Мурманская область
 Председатель комиссии        - Градов В.А. - Глава администрации ЗАТО Видяево
Заместитель  председателя комиссии:
   -Белобровец В.М.  - заместитель главы
  администрации ЗАТО Видяево 

Секретарь:
                           - Курсанина Ю.А., ведущий специалист - 
                      юрисконсульт администрации ЗАТО Видяево
Члены комиссии:
· Нечаева А.С. – начальник отдела организационно-правовой работы администрации ЗАТО Видяево;

· Павлова С.Г. – начальник финансового отдела администрации ЗАТО Видяево;

· Чупракова А.Ю. - ведущий специалист - по кадрам и делопроизводству администрации ЗАТО Видяево;
·  Бородулин В.И. - заместитель командира /ч 20958 по воспитательной работе;
· Чупраков С.Г. - директор - главный редактор МБУ «Редакция газеты «Вестник Видяево»;
                                            - Бурмистров А.В. - заместитель руководителя
межрайонного следственного отдела по ЗАТО Мурманской области;
·  Цабадзе Д.Г. – врио начальника ОМВД России по ЗАТО Видяево;
- Патраманская О.В. - председатель ГК Профсоюза ЗАТО Видяево работников народного образования.
Отсутствовали: -
Нечаева А.С., Бурмистров А.В. 
Приглашенные: Дубовая Л.Н.-начальник отдела образования, спорта и молодежной политики администрации ЗАТО Видяево, Светикова С.Ц.- начальник отдела бюджетного планирования, учета и отчетности администрации ЗАТО Видяево, Мариничев Н.В. – председатель Общественного совета муниципального образования ЗАТО Видяево.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Задачи по активизации деятельности комиссии в свете требований Указа Президента РФ, постановления Правительства Мурманской области от 09.11.2015 № 498- ПП.
2. О создании эффективной системы обратной связи с жителями и общественными организациями ЗАТО Видяево, позволяющей  повысить качество антикоррупционной работы и сформировать отрицательное отношение к коррупции.
3. Осуществление проверок достоверности и полноты сведений, предоставленных муниципальными служащими, и соблюдении ими требований к служебному поведению в соответствии с законодательством Российской Федерации, Мурманской области, МПА. Размещение на официальном сайте ЗАТО Видяево сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО Видяево, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений ЗАТО Видяево, а также их супругов и несовершеннолетних детей муниципальных служащих в соответствии с законодательством РФ.
1. По вопросу: 1.
Задачи по активизации деятельности комиссии в свете требований Указа Президента РФ, постановления Правительства Мурманской области от 09.11.2015 № 498- ПП
Слушали: 

Чупракову А.Ю. - ведущего специалиста - по кадрам и делопроизводству администрации ЗАТО Видяево;

Одним из направлений реализации Плана противодействия коррупции является  работа Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, утвержденная постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 05.06.2012 №335 «О составе и порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов администрации ЗАТО Видяево». За истекший период 2018 года комиссией заседаний не проводилось.
Постоянно ведется консультативная работа по вопросам соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в целях противодействия коррупции.

В отчетном периоде проведены: 

- заседание Круглого стола по организации работы по представлению муниципальными служащими справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год;

- доведена Памятка Минтруда и соцразвития РФ по заполнению Справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с образцами заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
За 2017 год и истекший период 2018 года уведомления о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений представителю нанимателя не поступали, соответственно – факт рассмотрения места не имел, решения не принимались.
Коррупционных рисков, возникающих при реализации должностных обязанностей муниципальными служащими, замещение которых связано с коррупционными рисками, не выявлено.
Решили:

1.1. Информацию принять к сведению;

Решение принято единогласно

2. По вопросу: О создании эффективной системы обратной связи с жителями и общественными организациями ЗАТО Видяево, позволяющей  повысить качество антикоррупционной работы и сформировать отрицательное отношение к коррупции.
Слушали: 

Курсанину Ю.А. – ведущего специалиста – юрисконсульта  администрации ЗАТО Видяево

Противостояние коррупции – дело всего общества. Будучи антиобщественным явлением - коррупция безнравственна по своей сути. Во многом именно терпимость общества к повседневным проявлениям коррупционного поведения и делает коррупцию столь распространенным явлением.

Коррупция разъедает общественную мораль, культивирует алчность, жадность, игнорирование закона, насилие. В коррупцию всегда вовлечены две стороны, и всегда это – проблема нравственного выбора.

В Администрации ЗАТО Видяево функционирует «горячая линия», в холле установлен ящик для письменных обращений о фактах коррупции в ЗАТО Видяево.

Любой гражданин может направить в письменном или в электронном виде информацию о конкретных фактах коррупции, в том числе вымогательства, неисполнения служебных обязанностей муниципального служащего или превышения ими служебных полномочий.

Решили:

2.1. Информацию принять к сведению;

Решение принято единогласно

3. По вопросу: Осуществление проверок достоверности и полноты сведений, предоставленных муниципальными служащими, и соблюдении ими требований к служебному поведению в соответствии с законодательством Российской Федерации, Мурманской области, МПА. Размещение на официальном сайте ЗАТО Видяево сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО Видяево, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений ЗАТО Видяево, а также их супругов и несовершеннолетних детей муниципальных служащих в соответствии с законодательством РФ.
Слушали:
Чупракову А.Ю. - ведущего специалиста - по кадрам и делопроизводству администрации ЗАТО Видяево;
Основной задачей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов является обеспечении соблюдения муниципальными служащими общих принципов служебного поведения,  ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами, Законами Мурманской области и муниципальными правовыми актами.

Сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО Видяево, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений ЗАТО Видяево, а также их супругов и несовершеннолетних детей муниципальных служащих ежегодно, в течении 14 дней после предоставления,  размещаются на официальном сайте ЗАТО Видяево в разделе «Борьба с коррупцией»,  вкладке «Предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
За 1 полугодие 2018 года проверок достоверности и полноты сведений, предоставленных муниципальными служащими не проводилось за отсутствием представления главы администрации ЗАТО Видяево материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений.
Решили:

2.1. Информацию принять к сведению;

Решение принято единогласно

Председатель комиссии
                                                           В.А. Градов
Секретарь комиссии                                                                 Ю.А. Курсанина


