                                                   ПАМЯТКА

типовых ситуаций конфликта интересов в органах местного самоуправления и урегулирования конфликта интересов. 

В соответствии со ст.14.1 Федерального Закона от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», ст.10 Федерального Закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) муниципального служащего влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования, способное привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, общества, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования.

Под личной заинтересованностью муниципального служащего понимается возможность получения им при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, в виде материальной выгоды для него лично, членов его семьи, родителей, супругов, детей, братьев, сестёр, а также братьев, сестёр, родителей, детей супругов и супруги детей, а также для граждан или организаций, с которыми муниципальный служащий связан финансовыми или иными обязательствами.

Следует также учитывать, что личная заинтересованность служащего может возникать и в тех случаях, когда выгоду получают или могут получить иные лица, например, его друзья, друзья его родственников, с которыми связана личная заинтересованность служащего.

Согласно п.11 ч.1 ст.11 Федерального Закона №25-ФЗ, муниципальный служащий обязан уведомлять в письменной форме своего непосредственного начальника о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта. Непринятие муниципальным служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение с муниципальной службы.

Предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения муниципального служащего, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных обязанностей, в его отказе от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.

Применение мер по предотвращению конфликта интересов может осуществляться и по инициативе служащего и не связываться с его обязанностями, установленными законодательством о муниципальной службе и противодействии коррупции – например, обращение служащего с ходатайством о решении комиссией вопроса, имеются ли или будут ли иметься в конкретной ситуации признаки нарушения требований об урегулировании конфликта интересов.

Под определение конфликта интересов попадает множество ситуаций, в которых служащий может оказаться в процессе исполнения должностных обязанностей. Составить исчерпывающий перечень таких ситуаций невозможно, но можно выделить ряд случаев, в которых возникновение конфликта интересов является наиболее вероятным:

- выполнение муниципальных функций в интересах родственников или иных лиц, с которыми связана личная заинтересованность служащего;

- выполнение иной оплачиваемой работы;

- получение подарков и оказание услуг;

- взаимодействие с бывшим работодателем и трудоустройство после увольнения со службы;

- явное нарушение установленных запретов.

1. Конфликт интересов, связанный с выполнением муниципальных функций в отношении родственников или иных лиц, с которыми связана личная заинтересованность служащего. 

Например, служащий участвует в осуществлении отдельных муниципальных функций или в принятии кадровых решений в отношении родственников или иных лиц, с которыми связана его личная заинтересованность.

В этом случае служащему следует уведомить о наличии личной заинтересованности работодателя и непосредственного начальника в письменной форме.

Работодателю рекомендуется отстранить служащего от исполнения должностных обязанностей, предполагающих непосредственное взаимодействие с родственниками и иными лицами, с которыми связана личная заинтересованность служащего. 

При этом необходимо отметить, что далеко не любое выполнение муниципальных функций в отношении родственников влечет конфликт интересов. В частности, если служащий предоставляет муниципальные услуги, получение которых одним заявителем не влечет отказа в предоставлении услуги другим заявителям, и при этом не обладает полномочиями, позволяющими оказывать кому-либо предпочтение, вероятность возникновения конфликта интересов при предоставлении таких услуг родственникам в большинстве случаев является незначительной.

2. Конфликт интересов, связанный с выполнением иной оплачиваемой работы.

Например, служащий, его родственники или иные лица, с которыми связана его личная заинтересованность, выполняют или собираются выполнять оплачиваемую работу на условиях трудового или гражданско-правового договора в организации, в отношении которой служащий осуществляет отдельные муниципальные функции.

Согласно ч.2 ст.11 Федерального Закона №25-ФЗ, муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, замещающего должность главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением работодателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом. 

В случае возникновения у служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, он обязан проинформировать об этом работодателя и непосредственного начальника в письменной форме. 

При наличии конфликта интересов или возможности его возникновения служащему необходимо отказаться от предложений о выполнении иной оплачиваемой работы в организации, в отношении которой служащий осуществляет муниципальные функции.

В случае если служащий самостоятельно не предпринял мер по урегулированию конфликта интересов, работодателю отстраняет его от исполнения должностных обязанностей в отношении организации, в которой служащий или его родственники выполняют иную оплачиваемую работу.

3. Конфликт интересов, связанный с получением подарков и услуг. 

Согласно п.5 ч.1 ст.14 Федерального Закона №25-ФЗ, в связи с прохождением муниципальной службы служащему запрещается получать в связи с должностным положением или в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения). Подарки, полученные служащим в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями, признаются муниципальной собственностью и передаются муниципальным служащим по акту в орган местного самоуправления, избирательную комиссию муниципального образования, в которых он замещает должность муниципальной службы, за исключением случаев, установленных Гражданским кодексом РФ. Согласно же ч.2 ст.575 Гражданского кодекса РФ, подарки, которые получены лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими, стоимость которых превышает три тысячи рублей, признаются муниципальной собственностью и передаются служащим по акту в орган, в котором указанное лицо замещает должность.

Работодателю, которому стало известно о получении служащим подарка от физических лиц или организаций, в отношении которых служащий осуществляет или ранее осуществлял муниципальные функции, необходимо оценить, насколько полученный подарок связан с исполнением должностных обязанностей.

4. Конфликт интересов, связанный с взаимодействием с бывшим работодателем и трудоустройством после увольнения с муниципальной службы. 

Например, служащий участвует в осуществлении муниципальных функций в отношении организации, руководителем или работником которой он являлся до поступления на службу.

В этом случае служащему рекомендуется уведомить работодателя и непосредственного начальника в письменной форме о факте предыдущей работы в данной организации и о возможности возникновения конфликтной ситуации. Работодателю рекомендуется оценить, могут ли взаимоотношения служащего с бывшим работодателем повлиять на объективное исполнение должностных обязанностей и повлечь конфликт интересов. В случае если существует большая вероятность возникновения конфликта интересов, работодатель должен отстранить служащего от исполнения должностных обязанностей в отношении бывшего работодателя.

Другая ситуация – когда служащий после увольнения с муниципальной службы ведет переговоры о трудоустройстве на работу в организацию, в отношении которой он осуществлял муниципальные функции. Согласно ч.4 ст.14 Федерального Закона №25-ФЗ, гражданин, замещавший должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, установленный нормативными правовыми актами РФ, в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы не вправе замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работу на условиях гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные обязанности муниципального служащего, без согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации. Такой порядок установлен ст.12 ФЗ «О противодействии коррупции». Кроме того, согласно ч.3 ст.14 Федерального Закона №25-ФЗ, после увольнения с муниципальной службы не вправе разглашать или использовать в интересах организаций либо физических лиц сведения конфиденциального характера или служебную информацию, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей.

5. Ситуации, связанные с явным нарушением служащим установленных запретов: 

а) служащий получает награды, почетные и специальные звания. Согласно п.10 ч.1 ст.14.1 Федерального Закона №25-ФЗ, в связи с прохождением муниципальной службы муниципальному служащему запрещается принимать без письменного разрешения главы муниципального образования награды, почетные и специальные звания (за исключением научных) иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений, если в его должностные обязанности входит взаимодействие с указанными организациями и объединениями. 

б) служащий в ходе проведения контрольных мероприятий обнаруживает нарушения законодательства и советует организации для устранения нарушений воспользоваться услугами конкретной компании, владельцами, руководителями или сотрудниками которой являются родственники служащего или иные лица, с которыми связана его личная заинтересованность. 

При этом "советы" могут выглядеть по-разному: в устной форме, в форме писем, перечни рекомендуемых организаций могут размещаться на сайте и т.д. В любом случае, если служащий не просто информирует проверяемую организацию обо всех компаниях, предоставляющих в данном регионе услуги, необходимые для устранения нарушений, а выделяет какие-то конкретные организации, подобное поведение является нарушением и подлежит рассмотрению на заседании комиссии. Несмотря на то, что рекомендации служащего могут быть обусловлены не корыстными соображениями, а стремлением обеспечить качественное устранение нарушений, подобные советы обеспечивают возможность получения доходов его родственниками или иными связанными с ним лицами и, следовательно, приводят к возникновению личной заинтересованности.

в) служащий использует информацию, полученную в ходе исполнения служебных обязанностей, в своих интересах. 

Согласно п.6 ч.1 ст.12 Федерального Закона №25-ФЗ, муниципальный служащий не может разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральными законами тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство. Согласно п.8 ч.1 ст.14 Федерального Закона №25-ФЗ, он не вправе разглашать или использовать в целях, не связанных с муниципальной службой, сведения, отнесенные в соответствии с федеральными законами к сведениям конфиденциального характера, или служебную информацию, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей. Запрет распространяется и на использование неконфиденциальной информации, лишь временно недоступной общественности.

Работодателю, которому стало известно о факте использования служащим в личных интересах информации, полученной в ходе исполнения служебных обязанностей и временно недоступной общественности, рассматривает вопрос о применении к служащему мер дисциплинарной ответственности за нарушение запретов, связанных со службой, учитывая характер совершенного служащим коррупционного правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, соблюдение служащим других ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнение им обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

В случае установления признаков дисциплинарного проступка либо факта совершения служащим деяния, содержащего признаки административного правонарушения или состава преступления, работодатель решает вопроса о проведении служебной проверки и применении мер ответственности, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, либо передается в правоохранительные органы по подведомственности.

