Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Начальник  отдела образования, культуры, спорта
и молодежной политики
К уровню образования: высшее профессиональное образование   и профессиональная  переподготовка по специализации «Менеджер социальной сферы» или высшее образование по специализации «Государственное и муниципальное управление».

К стажу работы: стаж работы не менее 3-х лет на старших должностях государственной или муниципальной службы или не менее пяти лет управленческой деятельности в отраслях социальной сферы.

Обязан знать: Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», указов  и распоряжений Президента РФ, постановлений и распоряжений Правительства РФ, Устава Мурманской области, законов Мурманской области, постановлений и распоряжений Губернатора Мурманской области, постановлений  и распоряжений Правительства Мурманской области,  нормативных  правовых актов исполнительных органов государственной власти Мурманской области  регулирующих соответствующую сферу деятельности,   Устава ЗАТО пос. Видяево,  муниципальных правовых актов; процесса прохождения муниципальной службы, методов управления коллективом, правил и норм делового общения, порядка работы со служебной информацией и сведениями, составляющими государственную  и иную, охраняемую  федеральным  законом  тайну(при наличии допуска), правил подготовки и оформления документов, возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в органах местного самоуправления, включая использование возможностей межведомственного электронного взаимодействия, общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности, служебного распорядка Администрации ЗАТО Видяево, нормативных требований охраны труда и правил техники безопасности. В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.

Профессиональные навыки и деловые качества:

Руководство структурным подразделением; оперативного принятия и реализации управленческих решений; адаптации к новой ситуации и применения новых подходов к решению возникающих вопросов; эффективного планирования служебной деятельности; ведения деловых переговоров; взаимодействия с органами государственной власти, органами местного самоуправления, иными организациями; контроля и анализа; владения приемами межличностных отношений и мотивации подчиненных, морального стимулирования достижения результатов; владения конструктивной критикой; учета мнений коллег и подчиненных; ответственности по отношению к людям; делового письма, редактирования документации на высоком стилистическом уровне4 систематического повышения профессиональных знаний; своевременного выявления и разрешения ситуаций, которые могут привести к конфликту интересов; работы с информационно-коммуникационными сетями, в том числе, сетью Интернет, работы с периферийными устройствами компьютера; управления электронной почтой; работы в текстовом редакторе; работы с электронными таблицами, подготовки электронных презентаций; использование графических объектов в электронных документах; работы с базами данных.
