Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Главный специалист 
(3 штатные должности по направлениям деятельности:

- общее  образование 

- развитие  культуры  и молодежной политики

- бюджетное планирование и экономический анализ)
К уровню образования: высшее профессиональное образование по направлению сферы деятельности.  
К стажу работы: стаж работы не менее 2-х лет  муниципальной службы или стаж работы  по указанным направлениям  деятельности  в организациях  социальной  сферы  не  менее  3-х  лет.

Обязан знать: Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», иных нормативных правовых актов Российской Федерации,   Устава Мурманской области, законов Мурманской области, постановлений и распоряжений Губернатора Мурманской области, постановлений  и распоряжений Правительства Мурманской области,  нормативных  правовых актов исполнительных органов государственной власти Мурманской области,  регулирующих соответствующую сферу деятельности,  применительно к исполнению должностных обязанностей по соответствующей должности  муниципальной службы;      Устава ЗАТО пос. Видяево, муниципальных правовых актов; процесса прохождения муниципальной службы,   норм делового общения, основ делопроизводства; аппаратного и программного обеспечения, возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных  технологий  в   органах местного самоуправления, включая использование возможностей межведомственного документооборота и общих вопросов  обеспечения информационной безопасности, служебного распорядка Администрации ЗАТО Видяево, нормативных требований охраны труда и правил техники безопасности. В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.

Профессиональные навыки и деловые качества:

Работа в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения; организации и обеспечения реализации управленческих решений; исполнительской дисциплины; адаптации к новой ситуации и принятия новых подходов в решении поставленных задач; взаимодействия с органами  государственной власти и органами местного самоуправления, иными организациями в пределах своей компетенции; эффективного планирования служебной деятельности; подготовки проектов правовых актов; эффективного сотрудничества с коллегами; использования опыта и мнения коллег; делового письма; подготовки деловой корреспонденции и служебных документов; систематического повышения профессиональных знаний; работы с периферийными устройствами компьютера; работы с информационно-коммуникационными сетями, в том числе информационно-телекоммуникационной сетью Интернет; управления электронной почтой; работы в текстовом редакторе; работы с электронными таблицами; подготовки электронных презентаций; использование графических объектов в электронных документах; работы с базами данных.
