Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Ведущий специалист – по архитектуре, градостроительству и землеустройству  
К уровню образования: высшее архитектурное или инженерно-строительное образование или среднее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности. 

К стажу работы: стаж муниципальной службы (государственной службы) или стаж работы по специальности не менее 3 лет.

Обязан знать: Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», указы Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, ведомственные правовые акты по направлениям архитектуры, градостроительства и землеустройства; Устав Мурманской области; законы Мурманской области, постановления Губернатора и Правительства Мурманской области (по направлениям архитектуры, градостроительства и землеустройства); Устав ЗАТО пос. Видяево; муниципальные правовые акты органов местного самоуправления ЗАТО Видяево (по направлениям архитектуры, градостроительства и землеустройства); строительные нормы и правила,  принципы производства и организации строительных работ, монтажа и технической эксплуатации зданий и сооружений. В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.

Должен обладать навыками квалифицированного планирования своей работы, обеспечения выполнения задач, эффективного сотрудничества с коллегами, взаимодействия с муниципальными служащими иных органов местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования, государственными служащими, владения компьютерной и другой оргтехникой, владения необходимым программным обеспечением, сбора и систематизации информации, работы со служебными документами, квалифицированной работы с людьми по недопущению личностных конфликтов, систематического повышения своей квалификации.
