Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Начальник Финансового отдела Администрации ЗАТО Видяево:


Основные требования к претенденту:
К уровню образования: Наличие высшего образования по направлению: экономическое, финансово-экономическое, бухгалтерский учет и аудит.
К стажу работы: Стаж муниципальной службы (государственной службы иных видов) не менее четырех лет или стаж по специальности не менее пяти лет.
К уровню и характеру знаний: 
Обязан знать Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», БК РФ, ГК РФ, ТК РФ и др.); указы Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, ведомственные правовые актами (по направлению своей деятельности); Устав Мурманской области; законы Мурманской области, постановления Губернатора и Правительства Мурманской области (по направлению своей деятельности); Устав ЗАТО пос. Видяево; муниципальные правовые акты органов местного самоуправления ЗАТО Видяево (по направлению своей деятельности). В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.
К профессиональным навыкам и деловым качествам: наличие навыков планирования своего служебного времени, подготовки проектов правовых актов в установленной сфере деятельности отдела, подготовки делового письма, взаимодействия с государственными органами, органами местного самоуправления, юридическими и физическими лицами; быть ответственным по отношению к выполняемым обязанностями к людям, обучаемым, систематически повышать свою квалификацию, иметь организаторские способности, уметь руководить коллективом, иметь способность к постановке целей и задач, стимулированию и мотивации деятельности подчиненных, уметь: вести деловые переговоры; четко и грамотно излагать свои мысли в устной и письменной форме; работать в группе; самостоятельно принимать решения; ставить перед подчиненными достижимые задачи; владение навыками работы с компьютерной и иной оргтехникой, работы с необходимым программным обеспечением, работы со служебной документацией.

Дополнительные требования: наличие навыков работы с бюджетной (бухгалтерской) отчетностью, знание нормативно-правовой базы, регулирующей планирование и дальнейшее использование использование бюджетных средств.
