Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Начальник  отдела образования, культуры, спорта
и молодежной политики
К уровню образования: высшее профессиональное образование  и  профессиональная  переподготовка в области управления в социальной сфере.

К стажу работы: стаж работы в отрасли «образование» на управленческих должностях - не менее трех лет или  стаж муниципальной службы (предпочтительно) - не менее трех лет.

Обязан знать: Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и друшие по направлению деятельности), Указы Президента РФ, постановления и распоряжения Правительства РФ, ведомственные правовые акты по направлениям «образование», «культура», «физическая культура и спорт», Устав Мурманской области, законы Мурманской области, постановления Губернатора и Правительства Мурманской области по направлениям  «образование», «культура», «физическая культура и спорт», Устава ЗАТО пос. Видяево, муниципальных правовых актов (по вышеуказанным  направлениям деятельности). В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.

Профессиональные навыки и деловые качества: эффективное планирование рабочего  времени  и организации работы  специалистов отдела; оперативное принятие и реализация управленческих решений; организация и обеспечение поставленных руководством задач, ведения деловых переговоров, публичного  выступления, анализа и прогнозирования; учет мнения коллег, сотрудничество  с  муниципальными служащими; организация работы по эффективному взаимодействию с иными органами местного самоуправления; владение компьютерной и иной оргтехникой, работой со служебными документами; адаптация  к  новой  ситуации и принятие  новых  подходов  в решении поставленных задач; систематическое повышение своей квалификации.
