Требования, предъявляемые к лицам, участвующим в конкурсе на включение в кадровый резерв на должность:

Специалист 1 категории
отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики 
(по общему образованию)
1. Основные требования к претенденту:
1.1. К образованию и стажу работы: 

Высшее профессиональное образование,   дополнительное образование в области «управление образованием» (приветствуется). Стаж муниципальной службы - один год или стаж работы в сфере общего образования не  менее  трех  лет 

1.2. К уровню и характеру знаний: 

Обязан знать Конституцию Российской Федерации; федеральные законы (от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», БК РФ, ГК РФ, КоАП РФ, ТК РФ, АПК РФ, ЗК РФ и др.); указы Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, ведомственные правовые актами (по направлению своей деятельности); Устав Мурманской области; законы Мурманской области, постановления Губернатора и Правительства Мурманской области (по направлению своей деятельности); Устав ЗАТО пос. Видяево (состав, структуру и полномочия органов местного самоуправления); муниципальные правовые акты органов местного самоуправления ЗАТО Видяево (по направлению своей деятельности). В обязательном порядке должен знать запреты и ограничения, связанные с муниципальной службой.
1.3. К профессиональным навыкам и деловым качествам:

-эффективное планирование своей деятельности;

-рациональное распределение рабочего времени для обеспечения выполнения поставленных   задач;    

-работа в команде,   эффективное взаимодействие с коллегами, муниципальными служащими иных органов местного самоуправления;

-владение  компьютерной и иной оргтехникой, программным обеспечением, 

-сбор, систематизация и анализ информации;

-работа  со служебными документами;

-квалифицированная работа с людьми по недопущению личностных конфликтов;

-систематическое повышение своей квалификации.

2. Направление деятельности:   
2.1.Обеспечение  соблюдения  законодательства   при  предоставлении  услуг  обязательного общего  образования:

- организация предоставления общедоступного  и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам  и  адаптированным основным общеобразовательным программам,  в  том   числе   детям-инвалидам  и  детям  с  ограниченными  возможностями  здоровья;

- организация учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, закрепление образовательных организаций за конкретными территориями ЗАТО Видяево,  учета  форм получения образования, определенных родителями (законными представителями) детей;
- обеспечения проведения государственной  итоговой  аттестации  выпускников  средней  общеобразовательной школы;

- обеспечение  мер по продолжению освоения  образовательной  программы основного общего образования в иной форме обучения несовершеннолетними,  достигшими пятнадцатилетнего возраста,  оставившими   общеобразовательную  организацию  до  получения  основного общего образования, и с его согласия по трудоустройству (совместно с КДНиЗП) и родителями (законными представителями) несовершеннолетних;

- обеспечение принятия решения о разрешении приема детей в образовательную организацию на обучение по образовательным программам  начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте  на основании заявления родителей (законных представителей) детей  и в соответствии с порядком, утвержденным учредителем;
 2.2. Иные направления деятельности, определенные начальником отдела
