Кадастровая палата информирует население о возможности получения государственных услуг Росреестра в электронном виде

Филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Мурманской области обращает внимание населения, что с помощью электронных сервисов Официального сайта Росреестра (https://rosreestr.ru) можно: 

· запросить и получить выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимость (ЕГРП);

· запросить и получить выписки из Государственного кадастра недвижимости (ГКН) – кадастровые паспорта, кадастровые выписки, кадастровые справки о кадастровой стоимости объектов недвижимости и т.д.;
· направить документы для осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок  с ним;

· направить документы для осуществления государственного кадастрового учета недвижимого имущества;

Использование электронных сервисов имеет ряд существенных преимуществ перед получением документов в бумажном виде, в числе которых:

· минимизация временных затрат в связи с отсутствием необходимости личного обращения в офис приема документов,

· снижение размера платы и государственной пошлины на 30 – 50 % при получении государственных услуг в электронном виде,

· возможность получения готовых документов как в виде электронного, так и в виде документа на бумажном носителе,

· экстерриториальность предоставления государственных услуг в электронном виде, позволяющая совершать юридически значимые действия с объектом недвижимости, находясь в другом субъекте Российской Федерации,

· высокая степень безопасности: при электронном взаимодействии вероятность потери информации близка к нулю, так как резервное копирование данных предусмотрено на всех уровнях.
При запросе сведений из ЕГРП и ГКН в электронном виде от заявителя – физического лица в большинстве случаев не требуется электронная подпись. Заявителю предоставляется официальный документ, имеющий юридическую силу и доступный для просмотра в пригодном для восприятия виде.

Электронные сервисы Официального сайта Росреестра (https://rosreestr.ru) доступны заявителю в режиме реального времени.

Пошаговые инструкции по использованию электронных сервисов размещены на официальном сайте ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» (регион Мурманская область) http://fkprf.ru/Home/Index/51 в разделе  «Заявителям» → «Формы заявлений и запросов» → «Дополнительная информация».

