Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги «Назначение и выплата

денежных средств опекуну (попечителю), приемному родителю на содержание ребенка, находящегося под опекой

(попечительством), на воспитании в приемной семье, а также

вознаграждения приемным родителям»
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии с:
- Конституцией Российской Федерации
;

- Гражданским кодексом Российской Федерации
;

- Семейным кодексом Российской Федерации
;

- Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»
;

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
;

- Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»
;

- Федеральным законом от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»
;

- Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»
;

- Законом Мурманской области от 13.12.2007 № 927-01-ЗМО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований со статусом городского округа и муниципального района отдельными государственными полномочиями по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних»
;

- Законом Мурманской области от 28.12.2004 № 570-01-ЗМО «О порядке и размере ежемесячной выплаты опекуну (попечителю), приемному родителю денежных средств на содержание ребенка»
;

- Законом Мурманской области от 10.01.1999 № 126-01-ЗМО «О размере вознаграждения приемным родителям и льготах, предоставляемых приемной семье»
;

- Уставом ЗАТО Видяево
;

- Постановлением администрации ЗАТО пос. Видяево Мурманской области от 01.02.2012 года № 52 «Об осуществлении деятельности на территории ЗАТО Видяево по реализации отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству»
;

- Постановлением администрации ЗАТО пос. Видяево Мурманской области от 29.01.2013 года № 59 «О размерах выплат опекуну (попечителю), приемному родителю денежных средств на содержание и оздоровительные мероприятия ребенка, денежного вознаграждения приемным родителям и лицам, осуществляющим социальный патронат в 2013 году»
;
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