PAGE  

По заявлению прокуратуры информация, распространяемая посредствам сети «Интернет», признана судом запрещенной
По заявлению Мурманской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах суд признал запрещенной к распространению посредствам сети «Интернет»  информацию, которая содержит видео-инструкцию об изготовлении бомбы своими руками.

Так, в ходе проверки, проведенной прокуратурой, выявлена информация на сайте www.youtube.com  размещен видеоролик о том, как можно изготовить бомбу в домашних условиях. Так по адресу: www.youtube.com/watch?v=97waRu0LbM  размещен видеоролик «Бомба своими руками». 

Частью 6 ст. 10 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещено распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.

В соответствии со статьями 205, 205.1, 205.2, 223, 223.1 Уголовного кодекса Российской Федерации деяния, направленные на совершение террористического акта, на содействие террористической деятельности, публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма, незаконное изготовление оружия, незаконное изготовление взрывчатых веществ, незаконные изготовление, переделка или ремонт взрывных устройств, являются уголовно-наказуемыми деяниями.

Согласно ст. 2 Федерального закона от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму» противодействие терроризму в Российской Федерации основывается на следующих основных принципах: обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина; законность; приоритет защиты прав и законных интересов лиц, подвергающихся террористической опасности; неотвратимость наказания за осуществление террористической деятельности; системность и комплексное использование политических, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер противодействия терроризму; приоритет мер предупреждения терроризма; минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма.

Нахождение в открытом доступе в сети «Интернет» информации о способе изготовления бомбы в домашних условиях, фактически является информационным пособничеством террористической деятельности, создающим опасность причинения вреда жизни и здоровья граждан, безопасности государства, за осуществление которого предусмотрена уголовная ответственность.

Таким образом, действующим законодательством установлена необходимость ограничения доступа к сведениям, содержащим признаки пропаганды террористических актов.

