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Мурманской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства, в том числе в части полноты и своевременности выплаты заработной платы в ООО «Компромисс»
В феврале-марте 2017 года Мурманской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах совместно с УЭБиПК УМВД России по Мурманской области проведена проверка по факту навыплаты заработной платы работникам ООО «Компромисс».
Частью 3 ст. 136 ТК РФ определена обязанность работодателя выплачивать заработную плату работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо переводить ее в кредитную организацию, указанную в заявлении работника, на условиях, определенных коллективным договором или трудовым договором.
Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, •установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором (ч.б ст. 136 трудового Кодекса РФ).
По результатам проверки установлено, что работникам охранного предприятия, свыше двух месяцев не выплачена заработная плата, сумма задолженности перед работниками общества, составляет не менее 330 571 рублей 27 копеек, при этом, что денежные средства у общества имелись.
В связи с наличием в действиях работодателя, генерального директора ООО «Копромисс» признаков преступления предусмотренного ч.2 ст. 145.1УК РФ, прокуратурой в порядке пункта 2 части 2 статьи 37 УПК РФ материалы проверки направлены в СО по ЗАТО СУ СК РФ по Мурманской области для принятия решения о возбуждении уголовного дела.
14.04.2017 года, по результатам рассмотрения указанных выше материалов прокурорской проверки Следственным отделом по г. Мурманску СУ СК РФ в отношении генерального директора ООО «Компромисс» возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам общества свыше двух месяцев, то есть по признакам преступления предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ.
Кроме того, в интересах работников Мурманской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах на всю сумму задолженности в порядке статьи 45 ГПК РФ в суд направлены заявления о выдаче судебных приказов о взыскании начисленной но невыплаченной заработной платы, а работодателю внесено представление об устранении нарушений закона и причин им способствовавших. Все меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
