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Принят Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»

В целях совершенствования законодательства об административных правонарушениях, 07 апреля 2017 года Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в третьем окончательном чтении принят Федеральный закон, которым внесены изменения в статьи 24.5 и 31.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Положения КоАП РФ дополнены обстоятельствами, исключающими производство по делам об административных правонарушениях, а также случаями прекращения исполнения постановлений по делам об административных правонарушениях.

Так статьей 31.7 КоАП РФ установлены случаи прекращения исполнения постановления судьей, органом, должностным лицом, вынесшим постановление о назначении административного наказания, перечень которых является исчерпывающим: издание акта амнистии, если такой акт устраняет применение административного наказания; признание утратившими силу закона или его положения, устанавливающих административную ответственность за содеянное; смерть лица, привлеченного к административной ответственности, или объявление его в установленном законом порядке умершим; истечение сроков давности исполнения постановления о назначении административного наказания; отмена постановления; вынесение в случаях, предусмотренных КоАП России, постановления о прекращении исполнения постановления о назначении административного наказания.

Кроме того, статьи 31.7 и 24.5 КоАП РФ дополнены следующим случаем исключающим производство по делу и прекращения исполнения постановления - внесение в единый государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации юридического лица в связи с завершением конкурсного производства в соответствии с законодательством о несостоятельности (банкротстве).

