Дополнительные меры по предупреждению самоубийств несовершеннолетних.
Федеральным законом от 07 июня 2017 года № 120-ФЗ «О внесении изменений в УК РФ и статью 151 УПК РФ в части установления дополнительных механизмов противодействия деятельности, направленной на побуждение детей к суицидальному поведению», в статью 110 УК РФ, устанавливающую ответственность за доведение до самоубийства, введены дополнительные квалифицирующие признаки, влекущие более строгое наказание.

Уголовный кодекс дополнен следующими статьями:

Статья 110.1 УК РФ вводит ответственность за склонение к совершению самоубийства различными способами.

Статья 110.2. УК РФ предусматривает ответственность за организацию деятельности, направленной на побуждение к совершению самоубийства путем распространения информации о способах совершения самоубийства или призывов к его совершению.

Статьей 151.2. УК РФ - за склонение или иное вовлечение несовершеннолетнего в совершение противоправных действий, представляющих опасность для его жизни.

 Расследование по уголовным делам о перечисленных преступлениях, в соответствии со ст.151 УПК РФ, будет производиться следователями Следственного комитета Российской Федерации. 

Федеральный закон от 07 июня 2017 года № 120-ФЗ вступит в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

