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VIII Всероссийский творческий конкурс  для молодых   художников и видео-блогеров
«Новый Взгляд»

В текущем году Генеральная прокуратура Российской Федерации выступила соорганизатором VIII Всероссийского конкурса «Новый Взгляд», реализуемого с 2009 года Межрегиональным общественным фондом «Мир молодежи» с целью предоставления возможности молодежи в возрасте от 14 до 30 лет выразить свое отношение к значимым социальным проблемам современного общества. Учреждена специальная тема конкурса:



Здравоохранение, образование, социальное обеспечение, ЖКХ, правоохранительная система и др. 
Неотвратимость наказания за коррупционные проявления; ситуации, при которых целесообразно обращаться в органы прокуратуры.

Примерные результаты рассмотрения таких обращений. 
	



Авторский макет плаката - загружается на официальный сайт конкурса  http://tvoykonkurs.ru Работа должна сопровождаться слоганом, лозунгом или иным авторским текстом. (*.jpg, *.gif с минимально 1920px по большей стороне. (макеты 6 х 3 м - горизонтальные (масштаб 1:1 – 30 dpi или 1:10 - 300 dpi), 1,2 х 1,8 м - вертикальный макет (масштаб 1:1 - 72dpi, 1:10 - 720 dpi).

	


Социальный видеоролик - загружается на официальный сайт конкурса  http://tvoykonkurs.ru в формате MP4. Хронометраж должен быть кратен 15 секундам (15, 30, 45 секунд) и не превышать 60 секунд. 



Победители в данной теме будут удостоены ценных призов и дипломов. Официальная церемония награждения финалистов и победителей по названной теме пройдет в Генеральной прокуратуре Российской Федерации и будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря 2017 года).
Подробнее http://tvoykonkurs.ru. С условиями конкурса можно ознакомиться в положении: http://tvoykonkurs.ru/about/docs
