Прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения вблизи образовательных учреждений.
Мурманской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах на основании информации УГИБДД МВД РФ, проведена проверка соблюдения требований законодательства об автомобильных дорогах, дорожной деятельности и безопасности дорожного движения вблизи образовательных учреждений.

Установлено, что в городе Полярный Мурманской области, на ул. Лунина, в нарушение п.4.3.1 ГОСТ Р 50597-93 не работает в установленном режиме светофор Т7, установленный для обозначения пешеходного перехода около МБДОУ детский сад №5 «Звездочка» (не обеспечено мигание желтого сигнала светофора в светлое время суток при неработающем искусственном освещении). В городе Гаджиево Мурманской области, по ул. Гаджиева 33/1, в нарушение п.8.1.27 ГОСТ Р 52289-2004 не оборудовано ограничивающее пешеходное ограждение перильного типа на протяжении 50 м в каждую сторону от пешеходного перехода у МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №276» со стороны площади.

Учитывая, что подобные нарушения создают предпосылки для дорожно-транспортных происшествий и, как следствие, угрозу жизни и здоровью участников дорожного движения, в том числе детей, они являются недопустимыми, в МКУ «Отдел капитального строительства ЗАТО Александровск» прокуратурой внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое находится на рассмотрении.

