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В течение какого времени лицо считается подвергнутым административному наказанию
В соответствии с положениями ст. 4.3 КоАП РФ повторное совершение однородного административного правонарушения, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию, является обстоятельством, отягчающим административную ответственность.

В соответствии с положениями ст. 4.6 Кодекса об административных правонарушениях РФ, лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения 1 года со дня окончания исполнения данного постановления.

Кроме того, срок, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию, может иметь значение для установления в деянии признаков состава преступления.

Так, ст.264.1 Уголовного кодекса РФ предусматривает уголовную ответственность за управление  транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Аналогично, составом преступления, предусмотренного ст.157 УК РФ является неуплата родителем без уважительных причин средств на содержание детей лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.

