Госслужащие будут обязаны представлять ещё сведения о результатах безвозмездных сделок с недвижимым имуществом, транспортными средствами и ценными бумагами, отчужденными в течение отчетного периода.
В форму справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера госслужащих указом Президента РФ от 19.09.2017 N 431, включен соответствующий раздел. Достоверность и полнота сведений, представленных гражданами при назначении на государственную должность РФ в соответствии с нормативными правовыми актами РФ, проверяются в части, касающейся профилактики коррупционных правонарушений. Определен порядок рассмотрения уведомления организации о заключении с гражданином трудового или гражданско-правового договора на выполнение в указанной организации работы или оказание услуг, если отдельные функции по управлению этой организацией входили в должностные обязанности вышеуказанного гражданина, исполняемые во время замещения государственной должности РФ или должности федеральной государственной службы.

Также расширен перечень должностных лиц, которые вправе проводить проверки достоверности и полноты предоставляемых сведений.  В том числе ими являются прокуроры и специально уполномоченные руководители территориальных органов федеральных государственных органов. Ограничены сроки направления кадровой службой сведений, представляемых в том числе гражданами, претендующими на замещение должностей государственной службы, назначение на которые и освобождение от которых осуществляются Президентом РФ или Правительством РФ.

