Сотрудники органов внутренних дел, имеющие ребенка-инвалида, приобрели преимущественное право на соцвыплату на приобретение жилья.
Федеральным законом от 23.04.2018 № 100-ФЗ внесены изменения в часть 10 статьи 4 Федерального закона от 19.07.2011 № 247-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Согласно внесенным изменениям, вступившим в законную силу с 04 мая 2018, часть 10 указанной статьи («Единовременная социальная выплата для приобретения или строительства жилого помещения») дополнена положением, устанавливающим преимущественное право на получение единовременной социальной выплаты для приобретения или строительства жилого помещения сотрудниками органов внутренних дел и гражданами Российской Федерации, уволенными со службы в органах внутренних дел с правом на пенсию, состоящими на учете в качестве имеющих право на получение указанной выплаты и имеющими одного и более ребенка-инвалида, проживающего совместно с ними.

Ранее действовавшая редакция закона распространяла действие на  сотрудников органов внутренних дел и граждан Российской Федерации, уволенных со службы в органах внутренних дел с правом на пенсию: имеющих трех и более детей, проживающих совместно с ними; удостоенных звания Героя Российской Федерации; ветеранов боевых действий на территории Афганистана.

Таким образом, вступившие в силу изменения распространяют свое действие как на действующих сотрудников органов внутренних дел, так и бывших сотрудников, уволенных со службы в органах внутренних дел с правом на пенсию, имеющих ребенка-инвалида, проживающего совместно с ними, и будет способствовать решению задач по созданию правовых механизмов оказания дополнительной поддержки семей, имеющих детей-инвалидов.

