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УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

«Об охранных зонах пунктов государственной геодезической сети»
На территории Мурманской области развита  государственная геодезическая сеть, которая широко используется как для общегосударственных задач – космос, промышленность, транспорт, строительство, так и для личных нужд граждан при установлении границ земельных участков.

Государство обеспечивает охрану пунктов геодезической сети, во исполнение этой задачи Управлением Росреестра по Мурманской области установлены охранные зоны пунктов.

Сведения об охранных зонах пунктов государственной геодезической сети на территории Мурманской области внесены в Единый государственный реестр недвижимости.

Пункты государственной геодезической сети установлены на земельных участках, на зданиях, сооружениях и в подвальных помещениях.

Правообладатели объектов недвижимости, на которых размещены пункты геосета обязаны:

- обеспечивать возможность подъезда (подхода) к ним при выполнении геодезических и картографических работ, а также при проведении ремонта и восстановления указанных пунктов;

. в случае выявления уничтожения или повреждения пункта уведомлять Управление Росреестра по Мурманской области.
В пределах охранных зон геодезических пунктов ГГС запрещается без письменного согласования с Управлением Росреестра по Мурманской области осуществление видов деятельности и проведение работ, которые могут повлечь повреждение или уничтожение наружных знаков пунктов, нарушать неизменность местоположения специальных центров пунктов или создавать затруднения для использования пунктов по прямому назначению и свободного доступа к ним.

Просим об опубликовании (выходе в эфир) данной информации уведомить по электронной почте: 51_upr@rosreestr.ru
Контакты для СМИ: Котцова Юлия Владимировна 
тел:. 44-16-32e-mail: 
51_upr@rosreestr.ru
