
					ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ
Активизация землеустроительных работ

Активизация землеустроительных работ- одна из задач стоящих перед органами государственной власти и местного самоуправления Мурманской области для обеспечения достижения показателей Плана мероприятий («Дорожная карта») по внедрению в субъекте целевой модели упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимости».

Одним из показателей целевой модели предусмотрено внесение сведений в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) о границах населенных пунктов. Значение показателя на конец декабря 2017 года установлено в размере 30%. По состоянию на 01.11.2017 в ЕГРН внесены сведения о границах 50 населенных пунктов Мурманской области из 136, показатель составляет 36,8%.

Для достижения целевого показателя на последующую отчетную дату-31.12.2019 в размере 65% муниципалитетам необходимо организовать выполнение землеустроительных работ в отношении границ не менее 40 населенных пунктов. Со своей стороны Управление Росреестра по Мурманской области (Управление) оказывает консультативную помощь, как заказчикам, так и исполнителям работ.

В настоящее время подходят к завершающему этапу землеустроительные работы, проводимые в рамках муниципального контракта, по описанию границ  4 населенных пунктов (г.Гаджиево, г.Полярный, г.Снежногорск, н.п. Оленья Губа) муниципального образования ЗАТО Александровск. Заказчиком работ выступило Управление муниципальной собственностью администрации ЗАТО Александровск. Материалы землеустройства поступили в Управление для прохождения  государственной экспертизы на соответствие исходным данным, техническим условиям, техническому заданию, и требованиям проведения землеустройства.
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