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ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

«О  лицензировании геодезической и картографической деятельности в Мурманской области»
С 1 января  2017 г.  вступили в силу  изменения в законодательстве Российской Федерации, определяющие порядок лицензирования геодезической и картографической деятельности.

Изменения касаются перечня лицензируемых видов работ. Перечень сокращен с двенадцати пунктов до восьми. Изменены также и наименования  работ составляющих  геодезическую и картографическую деятельность. Переоформлению подлежат все действующие лицензии, предоставленные до    1 января 2017 года.
С начала 2017 года лицензированию подлежат следующие работы:

1.
Определение параметров фигуры Земли и гравитационного поля;
2.
Создание и (или) обновление государственных топографических карт или государственных топографических планов;
3.
Создание государственных геодезических сетей;
4.
Создание государственных нивелирных сетей;
5.
Создание государственных гравиметрических сетей;
6.
Создание геодезических сетей специального назначения, в том числе сетей дифференциальных геодезических станций;
7.
Установление, изменение и уточнение прохождения государственной границы Российской Федерации;
8.
Установление и изменение границ между субъектами Российской Федерации и границ муниципальных образований.

Государственная услуга  по лицензированию геодезической и картографической деятельности на территории Мурманской области предоставляется юридическим лицам или индивидуальным предпринимателям Управлением Росреестра по Мурманской области.
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ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ
При отсутствии сведений о правообладателях земельные участки снимаются с кадастрового учета
Порядок предоставления используемых участков в собственность, устанавливаемый государством, периодически менялся, далеко не всегда был удобным и зачастую представлял весьма дорогостоящий и очень длительный процесс. 
С целью скорейшего упорядочения землепользования 30.06.2006 был принят  Федеральный закон № 93, который в народе приобрел название «дачная  амнистия». 

С 2017 года для оформления строений на землях садовых и дачных товариществ – дачных домиков, гаражей, бань требуется технический план объекта, подготовленный кадастровым инженером.
Напомним, что законодатель ограничил срок «дачной амнистии» для объектов индивидуального жилищного строительства  до 1 марта 2018 года. Зарегистрировать на них право пока можно без предоставления акта о вводе объекта в эксплуатацию. Для регистрации земельных участков и объектов, не требующих выдачи разрешений на строительство, срок не ограничен.
Тем не менее, если свидетельство о праве собственности на землю было выдано до 01.12.1998 года собственнику необходимо  обратиться в ближайший офис приема Филиала «ФБГУ ФКП» Росреестра по Мурманской области или Многофункционального центра с заявлением о государственной регистрации права.

С 01.01.2017 регистрирующий орган принимает решение о снятии с учета земельного участка,  если сведения о его правообладателе отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости (далее – ЕГРН). 
Снятые с кадастрового учета земельные участки приобретают статус свободных (неразграниченных) земель, право распоряжения которыми переходит органу местного самоуправления. Стоит отметить, что восстановление прав в таком случае может повлечь за собой сложные судебные процессы.
Чтобы избежать подобных проблем, собственникам необходимо уже сейчас регистрировать свои права на земельные участки в ЕГРН. 
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УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ведет работу по снижению количества приостановлений и отказов по кадастровому учету.
Управлением Росреестра по Мурманской области проводит анализ причин приостановлений и отказов по государственной регистрации и кадастровому учету и принимает меры по их сокращению.                                                                                                                                                               В целях повышения качества оказываемых услуг по регистрации прав и кадастровому учету Управлением в марте 2017 года разработан и утвержден План мероприятий Управления Росреестра по Мурманской области по снижению количества решений о приостановлении (отказе) при предоставлении государственных услуг по государственному кадастровому учету и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество, а также создана рабочая группа к полномочиям, которой относятся выборочная проверка и анализ принятых государственными регистраторами решений о приостановлении и отказе, а также проведение соответствующих мероприятий, направленных на снижение количественных показателей по данному направлению.                                                                                                         По итогам анализа работы за 2 квартал 2017 года процент приостановлений по процедуре кадастрового учета, в том числе с одновременной регистрацией прав, составляет 20,4 % от общего числа поданных заявлений, процент отказов равен 7,8%. Основная масса решений о приостановлении (отказе) принята в связи с некачественной подготовкой кадастровыми инженерами межевых и технических планов, актов обследования.                                                   За июнь достигнуты показатели 16.3%  -приостановки,  9.0%- отказы,  что меньше  показателей   «Плана мероприятий ("дорожная карта") по внедрению в Мурманской области целевой модели "Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества" на 31.12.2017.                                                                                                 Для снижения количества решений о приостановлении (отказе) в государственном кадастровом учете, повышения качества оказываемых услуг Росреестра и удовлетворенности заявителей работой органов регистрации Управлением Росреестра по Мурманской области совместно с филиалом ФГБ «ФКП Росреестра» по Мурманской области проведены совещания с кадастровыми инженерами, а также совместные совещания с администрациями муниципальных образований.                                                                                                     Предпринятые  Управлением  совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Мурманской области мероприятия дали положительную динамику по снижению количества  решений о приостановлении  (отказе) при предоставлении государственных услуг Росреестра по государственному кадастровому  учету, в третьем квартале будут продолжено  проведение мероприятий по всем направлениям деятельности  при предоставлении государственных услуг Росреестра.    
