Приложение

 к постановлению Администрации ЗАТО Видяево
от «20» июня 2018 г. № 544
Изменения,

вносимые в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»

1. По всему тексту административного регламента слова «Глава администрации ЗАТО Видяево» в соответствующем падеже заменить словами «Глава ЗАТО Видяево» в соответствующем падеже.

2. Пункт  2.2.1 после слов «МБУ «Управление муниципальной собственностью (служба заказчика) ЗАТО п. Видяево» дополнить словами «(далее – муниципальное учреждение)». 

3. Пункт 2.4.7 изложить в новой редакции:


«2.4.7. Муниципальная услуга приостанавливается на срок не более 30 календарных дней, в случае несоответствия документов, обязанность по предоставлению которых возложена на заявителя, пункту 2.6.1 настоящего административного регламента.


Заявитель извещается о несоответствии представленных документов.


В случае представления недостающих документов в течении 30 календарных дней после получения указанного извещения, заявитель считается подавшим документы по дате и времени регистрации заявления в Книге регистрации заявлений.».

4. Пункт 2.6.4 изложить в новой редакции:


«2.6.4. Документы, указанные в пунктах 2.6.1.1, 2.6.1.2, четвертом абзаце пункта 2.6.1.3, пунктах 2.6.1.4 - 2.6.1.5, втором абзаце пункта 2.6.1.7, в третьем абзаце пункта 2.6.1.7 (в отношении документов о стоимости транспортных средств) административного регламента, представляются заявителем самостоятельно.».

5. В пункте 2.6.5 после слов «пункта 2.6.1.3,» дополнить словами «в пункте 2.6.1.6,».

6. Пункт 2.6.6 изложить в новой редакции:


«2.6.6. Заявитель освобождается от предоставления указанных во втором,  третьем абзацах  пункта 2.6.1.3, третьем абзаце пункта 2.6.1.7 (за исключением документов о стоимости транспортных средств), пункте 2.6.1.8 административного регламента документов в Муниципальное бюджетное учреждение «Управление муниципальной собственностью (служба заказчика)» ЗАТО Видяево, но может представить  вышеуказанные документы по собственной инициативе, а также дополнительно представить иные документы, которые, по его мнению, необходимы для предоставления муниципальной услуги.».


7. Пункт 2.7.1 изложить в новой редакции:


«2.7.1. Основанием для отказа в приеме документов на бумажном носителе является:


- несоответствие представленных документов требованиям подпункта 2.6.3 административного регламента.».

8. Пункт 2.7.2 изложить в новой редакции:


«2.7.2 Муниципальная услуга приостанавливается на срок не более 30 календарных дней, в случае несоответствия документов, обязанность по предоставлению которых возложена на заявителя, пункту 2.6.1 настоящего административного регламента.


Заявитель извещается о несоответствии представленных документов.


В случае представления недостающих документов в течении 30 календарных дней после получения указанного извещения, заявитель считается подавшим документы по дате и времени регистрации заявления в Журнале регистрации заявлений.».


9. В пункте 2.7.3 слова «в рассмотрении» заменить словами «в приеме».


10. Подпункт 2.7.4.2 исключить.


11. Подпункт 2.7.4.5 исключить.

12. Пункт 2.7.4 дополнить новым подпунктом 2.7.4.6 следующего содержания:


«2.7.4.6. Ответ органа государственной власти, органа местного самоуправления либо подведомственной органу государственной власти или органу местного самоуправления организации на межведомственный запрос свидетельствует об отсутствии документа и (или) информации, необходимых для принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях в соответствии с частью 4 статьи 52 Жилищного кодекса Российской Федерации, если соответствующий документ не был представлен заявителем по собственной инициативе, за исключением случаев, если отсутствие таких запрашиваемых документа или информации в распоряжении таких органов или организаций подтверждает право соответствующих граждан состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.».


13. В подпунктах 3.2.3.1 – 3.2.3.3, 3.3.5 – 3.3.7, 3.3.22 после слов «должностное лицо», «должностному лицу» слова «муниципального учреждения» исключить.


14. Дополнить раздел 5 подпунктом 5.9.5 следующего содержания:

«5.9.5. Если текст жалобы не позволяет определить ее суть, ответ на жалобу не дается, и она не подлежит рассмотрению, о чем в течении семи дней со дня регистрации обращения сообщается гражданину, направившему жалобу.».

